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Χειροτονίες Διακόνων στην Ιερά Μητρόπολη 
Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Οι χειροτονίες δύο νέων κληρικών τελέσθηκαν το διήμερο 
Σάββατο 15 και Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025.

Το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος ιερούργησε στην Ιερά 
Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και Αγίου Εφραίμ Όρους Αμώμων Αττικής(Νέα 
Μάκρη), συμπαραστατούμενος από ιερείς της ευρύτερης περιοχής της Αττικής. 
Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις διάκονον χειροτονία του 
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κ. Νικολάου Μπάλλου, εγγάμου, πατρός ενός τέκνου, τελειοφοίτου της Ανωτάτης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών και γνησίου τέκνου του Ιερού Ναού Αγίου 
Παντελεήμονος παραλίας Μαραθώνος, όπου πρόκειται να διακονήσει. Ο 
Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον νέο διάκονο στην ιερατική οικογένεια της 
Μητροπόλεως, και του ευχήθηκε καλή και καρποφόρα διακονία.











Αντίστοιχα στις 16 Φεβρουαρίου 2025, Κυριακή του Ασώτου, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης κ. Κύριλλος χοροστάτησε στον Όρθρο και ιερούργησε την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κηφισιάς, συμπαραστατούμενος από 
ιερείς της ευρύτερης περιοχής της Αττικής.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε η εις διάκονον χειροτονία του 
κ. Αναστασίου Δρακονάκη, εγγάμου, πατρός πέντε (5) τέκνων, αποφοίτου των 
Τμημάτων Φυσικής του ΕΚΠΑ και του Τμήματος Μηχανολογίας του ΠΑΔΑ, γνησίου 
τέκνου των νεανικών συντροφιών της εν λόγω ενορίας, στην οποία και θα 
υπηρετήσει. Στον χειροτονητήριο λόγο του ο π. Αναστάσιος ευχαρίστησε όλους 
εκείνους οι οποίοι συνετέλεσαν στην καλλιέργεια της ιερατικής του κλίσεως, την 
οικογένειά του, την ενορία του Αγίου Γεωργίου Κηφισιάς (όπου ανετράφη), καθώς 
επίσης και τον πνευματικό του πατέρα, Αιδεσ. Πρωτ. π. Απόστολο Σακελλαρίου.



Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος, αφού αναφέρθηκε στην Ευαγγελική 
περικοπή της παραβολής του Ασώτου, νουθέτησε πνευματικά τον χειροτονούμενο 
<<Μένε εν οις έμαθες και επιστώθης>>, τονίζοντας τον άρρηκτο σύνδεσμο με 
τον επίσκοπο, ενώ τον προέτρεψε σε συνεχή διακονία στην Εκκλησία στο πρότυπο 
του Κυρίου που ήρθε να διακονήσει και όχι να διακονηθεί.














